
GEMEINDE HÄSELGEHR 

 

P R O T O K O L L 

 
der  3. Gemeinderatssitzung am Montag, den 23.05.2016 

 

 

Beginn: Uhr 20.00 Uhr  

Ende:  Uhr 21:40 Uhr 

 

Anwesend: Bgm. Friedle Harald, Vzbgm. Gerber Thomas, Mark Bernhard, Perle Jürgen, 

Kohler Werner, Larcher Romeo, Friedle Andrea, Singer Peter, Kärle  

Bernhard (Ersatz für Millwitsch Heinz), Selb Harald und Krabichler Elmar  

 

Entschuldigt: Millwitsch Heinz 

 

      

Bürgermeister Friedle Harald begrüßt die anwesenden Gemeinderäte. 

 

GR Singer Peter bittet einen zusätzlichen Punkt unter Allfälligem betreffend Beratung – 

weitere Vorgehensweise „Tankstelle Häselgehr“ aufzunehmen. 

 

 

1. Protokoll der 2. GR-Sitzung vom 29.04.2016 

    Das Protokoll der 2. GR-Sitzung vom 29.04.2016 wird für richtig befunden und 

    unterzeichnet. 

 

2. Besprechung - Thema Gewerbegebiet in der Gemeinde Häselgehr 

    Der Bgm. berichtet den Gemeinderäten, was bei der vor Ort Besichtigung und Besprechung 

    mit den Herrn der Tiroler Landesregierung/Abteilung Raumordnung und Vzbgm. Gerber  

    Thomas am 18.05.2016 besprochen wurde. Es wurden verschiedene, mögliche Grundstücke  

    besichtigt. Von der Wildbach- und Lawinenverbauung sowie vom Wasserbauamt wurden  

    für diese Grundstücke betreffend einer evtl. Gefährdungslage Stellungnahmen durch die 

    Gemeinde Häselgehr angefordert. Nach positivem Bescheid wird der Bürgermeister mit 

    den betroffenen Grundbesitzern bzgl. evtl. Grundverkauf an die Gemeinde Gespräche 

    führen. Darüber wird er die Gemeinderäte bei der nächsten Sitzung (Montag, den 

    27.06.2016 um 20:30 Uhr) informieren. 

    Nähere Details werden momentan nicht veröffentlicht.  

   

3. Besprechung - Bushaltestelle Grießau 

    Der Bgm. teilt den Gemeinderäten den derzeitigen Stand für die Errichtung der 

    Bushalteschleife Grießau mit. Momentan liegt der Gemeinde nur eine „vorläufige“ jedoch 

    keine endgültige Planskizze vor. Begehungen und Gespräche mit dem VVT  

    (Verkehrsverbund Tirol) und dem BBA Reutte (Straßenbauamt) Hrn. Hanny wurden bereits 

    mehrfach durchgeführt. Sobald ein konkreter Plan der Gemeinde vorliegt, wird der 

    Bürgermeister dies den Gemeinderäten vorlegen.  

 

 

 

 



4. Anträge, Anfragen und Allfälliges  

 

     REINIGUNG – Eingangsbereich, Treppe, Gang und WC´s beim Musikprobelokal  

     (Keller im Kindergartengebäude) 

     Die Musikkapelle – Obmann Pranter Erich hat an die Gemeinde ein Ansuchen betreffend 

     Reinigung des Eingangsbereichs zum Musikprobelokal im Keller des Kindergarten- 

     gebäudes gestellt. Die Reinigung des Probelokals übernimmt die Musik selber. 

     Der Bgm. hat Gespräche mit Fr. Lang Waltraud (die bereits im Schulgebäude als  

     Reinigungskraft angestellt ist) geführt. Sie hat eingewilligt diese zusätzliche 

     Reinigungsarbeit mit Beginn ab 01.06.2016 zu übernehmen.  

     Arbeitszeit: 1 x pro Woche für 1 Stunde, Lohn pro Stunde € 10,00.  

     Um diesen Betrag wird ihr momentaner Monatsgehalt erhöht. 

     Die Gemeinderäte erklären sich damit einverstanden.    

 

     TANKSTELLE Häselgehr: 
     Gespräche für den Umbau bzw. Zubau der Gutmann-Tankstelle Häselgehr 

     wurden im  Herbst 2015 durch den Bürgermeister mit der Fa. Gutmann geführt.  

     Der Bürgermeister hat dabei den Herren  mitgeteilt, dass die  Gemeinde und die  

     Bevölkerung sehr großes Interesse an diesen Umbaumaßnahmen zeigt und dies sehr 

     befürwortet. Bis dato hat der Bürgermeister noch keinen Plan für den Umbau vorliegen.  

     Sobald der Bgm. neue Informationen hat, wird er den Gemeinderat darüber informieren.  

 

     BLUMENSAMEN: 
     GR Friedle Andrea möchte einen Versuch starten, eine Blumenwiese für Bienen zu säen.  

     Dafür wird das Dreieck – Auffahrt Ebele unterhalb Selb Franz (Teilgrundstück 4117)  

     vorgesehen. Dies wird vom Gemeinderat befürwortet.  

 

     BAUAUSSCHUSS: 
     Beim Schwimmbad (Fußweg von der Hauptstraße zum Schwimmbad) liegt ein großer  

     Stein, dieser wird lt. GR Krabichler entfernt. GR Selb bittet den Bürgermeister, 

     wenn irgendwelche Sachen für eine Besichtigung anliegen, dass der Bauausschuss  

     frühzeitig informiert wird. 

 

     ASPHALTIERUNGSARBEITEN: 
     Es sind einige Asphaltierungsarbeiten im Gemeindegebiet notwendig. 

     Dafür wird vorab eine Besichtigung durch den Bauausschuss vorgenommen. 

     Termin:  Freitag, den 27.05.2016, Treffpunkt 19:00 Uhr beim Gemeindehaus 

       

     GEMEINDEVERSAMMLUNG: 
     GR Selb fragt an, wie der Bürgermeister und die Gemeinderäte das sehen, wenn man 

     1 x jährlich eine Gemeindeversammlung veranstalten würde. Der Bürgermeister 

     befürwortet eine derartige Gemeindeversammlung. Weitere Gespräche werden 

     im Laufe dieses Jahres noch geführt.    

 

        

 

Angeschlagen am: 31.05.2016      F.d.R.d.A. 

Abgenommen am: 15.06.2016      Schmid Ingrid  


